OTBeTbI U KPpUTEPUH

JJIS OEHKHU JHUATHOCTHYECKOI padoThl M0 MaTeMaTHKe JIJIsl 00y4alIIuXcs 7 KJIAcCoB

Bapuanr 1
Howmep 3ananus OTtBeT
1 -337
2 0,4
3 E mim 0,55
20

4 0,44
5 3

6 630
7 5

8 12

9 1,2
10 4
11 -9
12 1

KpnTeplm OIlEHUBAHMA 3a1aHUH C PAa3BEPHYTBIM 0TBETOM

3apanue 13. Halinure 3HaUueHNE BRIPOKCHUS 3; — (2,25 — 4;) +5,65

- 3% —[2,25—4%) +5,65 = 3% = 2,25+4g +5,65 = (3% + 4%) +(5,65—2,25) =8+34=114

Oter: 11,4

Yka3aHusl K OlleHHBaHHUIO: bamnmer

[TpaBUIIbHO BBIMOHEHHI TPeoOpa3oBaHus (PaCKPBITUE CKOOOK, MCIIOIb30BaHIE

MPUEMOB paIlMOHAIBHBIX BEIYMCIICHHN ), TOJTyYeH BEPHBIA OTBET

NN

be3 ncnonb3oBaHus mpaBUil paCKPBITUS CKOOOK U (HMIIN) HCTIOIH30BAHUS PUEMOB 2

palMOHAIBHBIX BRIYUCICHUH, TPABWIIBHO ONPEEIIEH MOPSI0K IEUCTBUM, BCE

peoOpa30BaHUs BHITIOTHEHBI BEPHO, MOTYYEH BEPHBI OTBET

JomytieHa oHa apudMeTnueckas ommnoKa, ¢ €€ yueToM OCTalIbHbIE I1aru 1

BBITIOJIHEHBI BEPHO

B ocranpHBIX ciaydasx 0
Maxcumanvuwiii 6ann 2

3aganue 14. J[aunbiii yuacTok umeeT ¢popMy npsMoyroiabHuKa. Ero mmpuna paBHa 21 M, 9T0O COCTaBIISIET
0,6 muHB! yyacTka. HaliiuTe mromas Ja9Horo yqacTka.

Pemienue:

1)21:0,6 = 35(/14) - JUTMHA JJAYHOTO yJacTKa
2) 21-35= 735(]142 )- IJIOIIA/Ib y4acTKa

OtBeT: 735(/142)



YKka3aHus K OlleHUBaHHIO: bannsr

[TpoBeneHsl Bce mpeoOpa3oBaHus (pacCyKIEHUS ), BCE BEIUMCICHHUSI BHITTOHEHBI

BEpHO, MOJy4YeH BEPHBII OTBET. 2

3ameuanue: 3a0aua modxcem ObIMb peuieHa Kaxk no 0elucmsausim, max u

BbLIPAICEHUEM.

[TpoBeneHsl Bce mpeodpazoBanus (pacCyKIeHUS ), PEIICHUE TOBEACHO 10 KOHIIA.

[Ipu BBIMOIHEHNH BBIYUCIICHUH JOMYIIEHA OHA apu(MeTHIECKas OIMOKa, C e¢ 1

Y4€TOM OCTAJIbHBIC MIATH BBITTOJHEHBI BEPHO.

B ocranpHBIX ciaydasx 0
Maxcumanvroiil 6an 2

3apanue 15. /[Ba Typucta OTOpABISIIOTCSA U3 OJJHOTO M TOTO K€ MECTa B MIPOTHUBOMOJIOKHBIX HAIIPABJICHUSIX.
CkopocTh 0IHOTO U3 HUX 3,5 KM/, a Apyroro Ha 1,4 km/4 6onbine. Yepe3 CKOIbKO 9acOB PACCTOSTHUE

MeXay HUMH OyneT paBHO 21 km?

Pewenue:

1)3,5+1,4=4,9 (km/49) — CKOPOCTh BTOPOT'O TypUCTa

2) 3,5 +4,9 =8,4 (kM/4) — CKOPOCTh yIAJICHHS TYPUCTOB JIPYT OT JIpyra
3)21:8,4=2,5(4) — Bpems

Otser: uepes 2,5 4

Yka3aHus K OlCHUBAHUIO: bambl

[IpoBenensl Bce mpeoOpa3oBanus (pacCykaeHU ), BCE BEIUMCICHHSI BHITTOIHEHBI

BEPHO, M0JIy4YEH BEPHBIN OTBET. 2

3ameuanue: 3a0aua modxcem 6bImMyb peuieHa Kaxk no Oelcmsausim, max u

8bIPANCEHUEM.

[TpoBenens! Bce npeobpazoBaHus (pacCcy ACHUS ), pelieHue JOBEICHO 10 KOHIIA.

[Tpu BBITTOIHEHWH BBIYUCIICHUN JOMYIIEHa OJHa apudmMeTndeckas ourmoka, ¢ ee 1

YYeTOM OCTAJIbHBIE IATrH BBITTOJIHEHBI BEPHO.

B octranpHbIX ciydasx 0
Maxcumanvuolii bann 2




Bapuaur 2

Howmep 3ananus Otser
1 305
2 0,29
3 12 i 0,24

50
4 0,55
5 2
6 436
7 11
8 8
9 0,15
10 4
11 16
12 2

Kpurepun oueHnBanus 3aaHuii ¢ pa3BepPHYTHIM OTBETOM

3apanue 13. HaiiguTe 3HaueHNE BBIPAKCHUS Bg — [1,36 — 58} +7,56

Peteriie: 3% —(1,36 —53) +7,56 = 33 ~136+ 5% +7,56 = (3% + 52) +(7,56-1,36)=9+6,2=152

Orser: 15,2

Yka3zaHus K OLlCHUBAHUIO: bassl

[IpaBriIbHO BBINOIHEHBI TpeoOpa3zoBaHus (PaCKPbITHE CKOOOK, HCIIOIb30BaHIE

MPUEMOB PaAIlMOHAIBHBIX BBIUMCICHNH), TOJTyUY€H BEPHBIM OTBET

NI

be3 ncnonbp3oBaHus MpaBUil paCKPBITUS CKOOOK U (MITN) HCTIOIH30BAHUS PUEMOB 2

palMOHAIBHBIX BEIYMCIICHUN, TPABUIIBHO OINPEEIICH MOPSAOK IEUCTBUH, BCE

peoOpa30BaHus BBHITIOTHEHBI BEPHO, MOTYYEH BEPHBII OTBET

JomymieHa ogHa apudmMeTnyeckas oumoka, ¢ ee y4eToM ocTajbHbIe IIaru 1

BBIITOJIHEHBI BEPHO

B ocrasnibHBIX citydasx 0
Maxkcumanvuwiii 6ain 2

3aganue 14. Jlerckas ruomnanka uMmeer popMy npsmoyroiabHuka. Hlupuna miomanku 28 M, 4to
coctaBystet 0,7 ee mmHBl. HalianTe miomanb ASTCKOM TNIOMIAIKH.

Pemnrenue:
1)28:0,7 = 40(M) - JUTMHA TIPSIMOYTOJIbHUKA
2) 40-28 =1120(x? )- momazs

Orser: 1120(x?)



Yka3aHus K OUCHUBAHUIO: bamsl

[TpoBenens! Bce npeodpazoBaHust (pacCy ACHUS ), BCE BBIYMCICHUS BBITTOJTHEHBI

BEPHO, TIOJTyYeH BEPHBII OTBET. 2

3ameuanue: 3a0aua modxcem 6bIMb peuieHa Kaxk no Oeticmeusam, max u

BbIPAdCEHUEM.

[IpoBenens! Bce mpeobpazoBanus (paccykKIeHHs), pelIeHUE T0BEACHO 10 KOHIIA.

[Tpu BBINOJIHEHNH BBIYMCIICHUH OIYIIIEHA OJIHA apu(MeThdecKas omunoka, ¢ ee 1

Y4€TOM OCTAJIbHBIE IIATH BBITIOJIHEHBI BEPHO.

B octanpHbIX citydasx 0
Maxcumanvrolii bann 2

3aganue 15.

JIBa BenmocuneAnCTa BbleXajalu HaBCTpeuy APYT IPYry U3 MyHKTOB A U B, pacnoynioxeHHbIX Ha pacCTOSIHUU
71 kM. CkOpocTh OJJHOTO M3 HUX 15 KM/4, a npyroro Ha 1,6 kM/4 MeHbIe. Yepes CKOJIbKO YacoB

MPOU30MIET BCTpeya?

Pelienue:

1) 15-1,6 = 13,4 (kM/4) — CKOPOCTH BTOPOI'O BEIIOCHUIIEANCTA
2) 15+ 13,4 = 28,4 (kM/4) — CKOPOCTb COJIMKECHUS BEJIOCHIICAUCTOB
3) 71:28,4=2,5(4)— Bpems 10 BCTPEUH

Ortgert: uepes 2,5 yaca

YKa3zaHus K OleHUBAHHIO: banmner

[IpoBenensl Bce mpeodpa3oBaHus (pacCykKIeHUS ), BCe BEIUUCICHHS BBIMOTHEHbI

BEPHO, M0JIy4YEH BEPHBIN OTBET. 2

3ameuanue: 3a0aua modxcem Oblmsb peutena Kaxk no 0eucmeausm, max u

8bIPAICEHUEM.

[TpoBenensl Bce mpeobpazoBanus (pacCykKIeHHs ), pellIeHUE TOBEACHO 10 KOHIIA.

[Ipu BBIOTHEHNH BHIYUCIICHUH JIOMYIIIEHA OHA apu(MeTHIeCcKas OIIMOKa, C ee 1

YYETOM OCTAJIbHBIE IIATH BBINIOJHEHBI BEPHO.

B ocranpHBIX ciaydasx 0
Maxcumanvroiil 6an 2




